

Erratum

En el volumen 61 número 1 suplemento 1:1 del 2013 página S-XIII en los resúmenes Foro de extensión *“Salud y Calidad de Vida”* se publicó el resumen de *“Capacidad de agencia de autocuidado y calidad de vida de las personas que tienen dispositivos cardíacos implantables”* de las autoras Magda Flórez-Flórez y Leidy Zuluaga-Alzate.

En la tabla de contenido de dicho suplemento dice: *“Capacidad de agencia de autocuidado y calidad de vida de las personas que tienen dispositivos cardíacos implantables”* autores: Anderson, Díaz-Pérez; Zorayda, Barrios-Puerta y Antonio, Iglesias-Gamarra. Debe decir: *“Capacidad de agencia de autocuidado y calidad de vida de las personas que tienen dispositivos cardíacos implantables”* autores: Magda Flórez-Flórez y Leidy Zuluaga-Alzate.

Presentamos excusas a los autores y a los lectores por el inconveniente que este gazapo haya ocasionado.

EL EDITOR